Оформление справок для получения налоговых вычетов
Уважаемые пациенты! 
ДЛЯ ПОЛУЧЕНИЯ СПРАВКИ НЕОБХОДИМО ПРЕДОСТАВИТЬ:
· Заявление с просьбой выдать справку о предоставленных платных медицинских услугах. Данным заявлением Вы выражаете свое согласие на обработку Ваших персональных данных. Без заявления справка не выдаётся! Бланки заявлений можно взять у администратора –кассира или скачать на нашем сайте.
· Копию свидетельства ИНН того лица, на которое оформляется справка. Это может быть, как сам пациент, так и его супруг(а) или один из его родителей.
· Для получения справки необходимо предоставить документы, подтверждающие произведенные расходы (кассовые чеки, банковские выписки, квитанции, бланки строгой отчетности или их ксерокопии), на которых читаются дата и сумма.
· Если медицинские услуги оплачены налогоплательщиком для супруга (супруги), родителей или детей, необходимо дополнительно предоставить сведения о ФИО лица, которому были оказаны медицинские услуги, и степени родства с налогоплательщиком. В справке сведения указываются со слов налогоплательщика. В налоговый орган подается копия документа, подтверждающего степень родства (например, свидетельство о рождении, свидетельство о браке), налоговый орган вправе запросить оригинал документа.
· Все кассовые чеки необходимо разобрать по датам в хронологическом порядке.
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Срок изготовления справки 10 рабочих дней. О готовности документов Вы можете узнать, позвонив по тел.: + 7-495-911-94-84
 
 В результате Вы получаете на руки:
· Справку об оплате медицинских услуг для предоставления в налоговые органы РФ;
· Договор об оказании платных медицинских услуг;
· Заверенную копию лицензии медицинской организации;
· Документы и кассовые чеки, которые были Вами сданы для оформления справки.
При получении документов проверьте правильность написания Ваших данных, а также наличие всех печатей и подписей.
ПО ПОЧТЕ РОССИИ ИЛИ КУРЬЕРОМ ДОКУМЕНТЫ НЕ ОТПРАВЛЯЮТСЯ!






